

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

«Проблемы накопления, хранения и утилизации отходов горнодобывающей промышленности в Курагинском районе на примере Ирбинского рудника»

студентки факультета биологии, географии и химии

Черепановой Дарьи Сергеевны

Горнодобывающая промышленность является одной из ведущих отраслей глобальной экономики и занимает 5-е место в мире по уровню капитализации крупнейших компаний, поэтому от ее развития зависит вся экономика России. Ирбинский рудник является не только местом добычи тысяч тонн щебня для автотрасс юга Красноярского края, но и местом работы нескольких сотен рабочих и шансом выживания их семей. Но нельзя забывать о том, что в результате работы рудника существенному влиянию и разрушительному действию подвергается природа. Изучению влияния отходов горнорудной промышленности на окружающую среду и рассмотрению экологических проблем территории добычи железной руды и посвящена выпускная квалификационная работа Дарьи Сергеевны.

Студентка за время написания работы отличилась серьезным отношением к своей работе, исполнительностью, аккуратностью, ответственностью, хорошими знаниями по своей специальности, большой самостоятельностью. Дарья Сергеевна показала себя грамотным специалистом, способным на основе полученных в вузе знаний создать выпускную квалификационную работу.

Изложенное позволяет считать, что данная выпускная работа вполне отвечает требованиям и заслуживает положительной оценки.

К.г.н., доцент Мельниченко Т.Н.

22 июня 2015 года

